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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c49_646849.htm 2、总产量曲线图形 (1)劳动投

入达到L1之前，劳动的边际产量为正数并且递增，所以总产

量以递增的速度增加，总产量曲线向上倾斜，并且斜率递增

，凸向L轴。 (2)在劳动投入在L1 ，L3之间时，劳动的边际产

量递减，但为正数，所以总产量是以递减的速度增加，总产

量曲线向上倾斜，并且斜率递减，即凹向L轴。 (3)当劳动投

入量为L3，劳动的边际产量为0，总产量达到最大值。继续增

加劳动投入，劳动的边际产量为负值，总产量开始递减。 3

、平均产量曲线图形 (1)劳动投入在L1之前，边际产量曲线在

平均产量曲线的上方，平均产量是递增的。 (2)在L1后，边际

产量开始递减，但边际产量会大于平均产量，平均产量仍是

递增的。边际产量曲线与平均产量曲线相交于L2，此时边际

产量等于平均产量。在L2后，平均产量递减，L2是平均产量

的最大值。 (3)只要边际产量大于平均产量，平均产量就是递

增的。 上述图形中，L1时边际产量最大.L2时平均产量最

大.L3时总产量最大。 编辑推荐： 2010年中级经济师考试经济
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